

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Паукова Андрея Андреевича «Обучение младших школьников действиям с мячом на уроках физической культуры», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Актуальность исследования А.А. Паукова не вызывает сомнений. Сегодня большое внимание уделяется совершенствованию преподавания физической культуры, особенно подрастающего поколения. Диссертационная работа «Обучение младших школьников действиям с мячом на уроках физической культуры», судя по автореферату, затрагивает пласт социально значимой проблемы физического воспитания младших школьников - повышения эффективности занятий физической культурой, приобщения и формирования устойчивого интереса к занятиям физической культурой. Автор исследования предложил достаточно оригинальный путь решения проблемы совершенствования занятий физической культурой с использованием обучения дошкольников действиям с мячом. Судя по работам автора можно видеть явную авторскую позицию, заключающуюся в разработке программы обучения и методики ее реализации на уроках физической культуры с учетом требований системно-деятельностного подхода.

Сильными сторонами представленной диссертационной работы следует считать грамотно сформулированный методологический аппарат исследования, логичность использования методов исследования, соответствие между теоретическим анализом и опытно-экспериментальной работой.

Диссертационное исследование Паукова А.А. соответствует паспорту специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры, в котором решается важная задача – повышение эффективности занятий физической культурой с использованием обучения дошкольников действиям с мячом, что будет способствовать овладению игровых видов спорта (волейбол, баскетбол, футбол и др.).

Анализ текста автореферата показал, что диссертационное исследование А.А. Паукова обладает новизной, оригинальностью, теоретической и практической значимостью, а результаты исследования могут быть использованы учителями физической культуры при освоении игровых видов спорта на уроках физической культуры, а так же при преподавании специальных дисциплин для студентов физкультурных вузов и факультетов физической культуры и спорта.

Рассматриваемый автореферат отвечает требованиям, предъявляемым к авторефератам диссертаций по педагогическим наукам. Диссертацию Паукова

Андрея Андреевича «Обучение младших школьников действиям с мячом на уроках физической культуры», следует считать самостоятельным, завершённым исследованием, важным дополнением для теории и практики физической культуры в школе.

Автором представлено достаточно большое количество публикаций по материалам диссертационного исследования, что свидетельствует о внедрении результатов исследования в теорию и практику спортивной тренировки: 15 научных статей в журналах и сборниках.

Автор диссертации Пауков Андрей Андреевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Бабушкин Геннадий Дмитриевич /



Г.Д. Бабушкин, доктор педагогических наук, профессор кафедры теории и методики физической культуры и спорта ФГБОУ «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта». Научная специальность 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Почтовый адрес. 644070, г. Омск, ул. Омская, дом 119 кв. 51.

Тел. 89039818865. Эл. адрес: gena41@mail.ru

Подпись Бабушкин Г.Д.
удостоверяю
Начальник отдела кадров Пауков А.А.
03.09 2021 г.

